Ниже подробная информация о каждом типе апартаментов:

Студия (30 кв.м.) 
Количество спальных мест: 4

В наличии двуспальная кровать, дополнительный диван-кровать. Полностью оборудованная кухня со всеми приборами для приготовления и приема пищи, стиральная машина с сушкой, посудомоечная машина, встроенный питьевой фильтр. ТВ с иностранными каналами, вай-фай, рабочее место, душевая или ванная и шикарный вид с высокого этажа. 

Студия (30 кв.м.) The highest floors 
Количество спальных мест: 2

В наличии двуспальная кровать. Полностью оборудованная кухня со всеми приборами для приготовления и приема пищи, стиральная машина с сушкой, посудомоечная машина, встроенный питьевой фильтр. ТВ с иностранными каналами, вай-фай, рабочее место, душевая или ванная и шикарный вид с высокого этажа. 


Апартаменты с 1 спальней (45 кв.м) 
Количество спальных мест: 4

В наличии двуспальная кровать, дополнительный двуспальный диван-кровать. Полностью оборудованная кухня со всеми приборами для приготовления и приема пищи, стиральная машина с сушкой, посудомоечная машина, встроенный питьевой фильтр. ТВ с иностранными каналами в каждой комнате, вай-фай, рабочее место, гардеробная, ванная, дополнительный с/у и шикарный вид с высокого этажа. 

Апартаменты с 1 спальней The highest floors (45 кв.м) 
Количество спальных мест: 2

В наличии двуспальная кровать. Полностью оборудованная кухня со всеми приборами для приготовления и приема пищи, стиральная машина с сушкой, посудомоечная машина, встроенный питьевой фильтр. ТВ с иностранными каналами в каждой комнате, вай-фай, рабочее место, гардеробная, ванная, дополнительный с/у и шикарный вид с высокого этажа. 


Апартаменты с 2 спальнями (65 кв.м) 
Количество спальных мест: 6

В наличии две двуспальные кровати, дополнительный двуспальный диван-кровать. Полностью оборудованная кухня со всеми приборами для приготовления и приема пищи, стиральная машина с сушкой, посудомоечная машина, встроенный питьевой фильтр. ТВ с иностранными каналами в каждой комнате, вай-фай, рабочее место, гардеробная, ванная, дополнительный с/у и шикарный вид с высокого этажа. 

Апартаменты-коннект (1 спальня + 1 спальня)  (90 кв.м) Количество спальных мест: 8

В наличии две двуспальные кровати, две дополнительные двуспальные диван-кровати. В каждом апартаменте полностью оборудованная кухня со всеми приборами для приготовления и приема пищи, стиральная машина с сушкой, посудомоечная машина, встроенный питьевой фильтр. ТВ с иностранными каналами в каждой комнате, вай-фай, рабочее место, гардеробная, ванная, дополнительный с/у и шикарный вид с высокого этажа.



Апартаменты с 2 спальнями The highest floors(65 кв.м) Количество спальных мест: 4

В наличии две двуспальные кровати. Полностью оборудованная кухня со всеми приборами для приготовления и приема пищи, стиральная машина с сушкой, посудомоечная машина, встроенный питьевой фильтр. ТВ с иностранными каналами в каждой комнате, вай-фай, рабочее место, гардеробная, ванная, дополнительный с/у и шикарный вид с высокого этажа. 
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Апартаменты-коннект (2 спальня + 1 спальня)  (110 кв.м) Количество спальных мест: 10

В наличии три двуспальные кровати, две дополнительные двуспальные диван-кровати. В каждом апартаменте полностью оборудованная кухня со всеми приборами для приготовления и приема пищи, стиральная машина с сушкой, посудомоечная машина, встроенный питьевой фильтр. ТВ с иностранными каналами в каждой комнате, вай-фай, рабочее место, гардеробная, ванная, дополнительный с/у и шикарный вид с высокого этажа.



Апартаменты с 3 спальнями (90 кв.м) Количество спальных мест: 8
В апартаменте две спальни с двуспальными кроватями, в третьей спальне – две односпальные кровати, дополнительный двуспальный диван-кровать в гостиной. Полностью оборудованная кухня со всеми приборами для приготовления и приема пищи, стиральная машина с сушкой, посудомоечная машина, встроенный питьевой фильтр. ТВ с иностранными каналами в каждой комнате, вай-фай, рабочее место, гардеробная. Апартамент оборудован тремя санузлами (ванная и две душевые).
С высокого этажа открывается шикарный вид на Арбат.



Апартаменты с 3 спальнями Премиум The highest floors(140 кв.м) 
Количество спальных мест: 6

В апартаменте две спальни с двуспальными кроватями, кабинет со спальным местом. Полностью оборудованная кухня со всеми приборами для приготовления и приема пищи, стиральная машина с сушкой, посудомоечная машина, встроенный питьевой фильтр. ТВ с иностранными каналами в каждой комнате, вай-фай, рабочее место, гардеробная. Апартамент оборудован тремя санузлами (ванная, душевая, гигиенический душ). Балкон, просторная гостиная.
С высокого этажа открывается шикарный вид на Арбат.



